MpunoseHe e 2
k [lorosopy apeHae

PACYET APEHOHOW NNATEI 3A HEXXWNOE NOMELLEHUE

Mo anpecy: JHepreTH, FHepreTHroE, 2TA
ApeHpatop: =

OfWanA nnowags ananma; 47733

PacqeTHan nnowags: 15.2

PacueT ronosof aMopTisaugaa @ As = CA{n) ™ Ham
Pacuer CH{M) : CH{n) = (DOCCTAHOOWTENBHAA HHDEHTEPHARA CTOMMACTD) f 50

CH(n) = 517684 = 43/4773.3= 466353
Am=  4BB353CD0MZ= 55.08

PacueT pedTHOA Nnatel : Pn= COBM) * Kk * A *Kr

Ex= 1.0 - koachbrUUeHT KoMDopTHOCTH (1-bif 3TaK W DLW}
A= 1.2 - bazoewA koadhhrUMEHT
Kr= 0.8 - koahhULMEHT rpanocTPOeHKA

Pacuer CBu) @ CB{K) = (QeACTEMTENEHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTE) f S0

CH{W) = 465915 * 43 /47733 = 4187.17
Pn {ebiwe nonsana) = AMETAT 10712708 = 402925

ApeHaHan Nnata 3a 1 KB.M NnowanK, pacnonskedHod Ha otmeTre 0 W Beiwe Ge3 O
AN =AM+ Hep + P ) ™ Jeop ]/ 1000

Al = 55.96 + 1536 + 402528 y* 296 /1000 = 1663.88
Jeop = 296 - KDPPEKTHPYIIWWME KoadiduLeHT
Hekp= 1536 - HAXONNEHWA HA KANKTANLHER PEMOHT

Moposan apeHAHAR NNATA 33 NOMEUEHHE, pacnon. Ha oT™, 0 W esue Gea O ;
Ann{fea nog.} = A0 * 5 (Ge3 nogeana)

Ann(Gea nogeana) = 1663.89 = 15.20= 2529113

KeapransHoia nnates e boawet (Gea HOC) + HOGC (183%) ;
Meposi mnares: : (25%) GIZ2TE + 1138.10
Bropoi nnatex : {25%%) 632278 + 1138.10
TpeTvid NnaTex : {25%) 632273 + 113810
YeTeepTeld NNaTeH | {25%) 32278 + 113810

HononHutens - KopwyHosa KA. (Ten. 35-35-48)



! MpanaseHye Ng 2
/ ¥ Ooropopy apenasl Me 4920 or 20.01.2011

PACHET APEH_I]HDIFI MNATEI 3A HEXWNOE NOMELWEHWE
Mo agpecy: Tpyaa, 307
ApeHnaTop: W Yunemos E. T
Obwas nnowans aganuA;  1335.7
PacyeTHaa nnowagk; 66.4

PacqeT roaoeai aMopTHIa0Md : A = CE[n) * Ham
Pacyet CG(n) ; CG{n) = (BOCCTIHOBHTENSHAR MHEEHTAPHAA CTOMMOCTE} / S0

CHin) = 94768 *43/ 12357 =~ 3179.62
A= 317962 0.012= 2818

Pacuer peHTHOM nate : Pn= COM) * Kk = A “Hr
K= 1 - koathhMUMeHT KoMPOPTHOGTH
A= 12 - Gazoesii xo3dduUHeHT

- KO HQHUKENT rPaAOCTROEHUR

Pacuer CB() : CB(M) = (AcHCTOMTENbHEA MHBEHTAPHER cToMMOCTE) / So

CH{n) = 48306 * 437 13357 = 155801
Pn (ebie nogeana) = 155801 *1.0"1.2=2= AT3g 22
Pn {nopean) = 155301 %1 *1.2°2= 3739.22

ApeHgHas INATa 32 1 ¥DM NNOW3AH, pacnonomeHHod na otmeTse O v ebiwe Gea Q1 :
ADL =] (AM+ Hep+Pn)* Jeop ] 1 1000

Al = 38.16 + 1535 + 3730223 296/1000= | 157276
Jrop= 295 . - KOppPeKTHPYIOWMA KoahdrimeHT
Hyp= 1536 - HAKCMAEHHA HA XANUTANLHER PEMOHT

Mofonan SpeHgHAR NNATA 33 NOMBLUEHKE, PACNAN. HA oTw. 0 # Bxiwe Ge3 O :
Annifea non.) = A1 * 5 (Bes nogeana)

Ann{Bea nogsana) = 1572.76 " G40 = 104431.26

KeapransHeid nnatex s GuopweT (Gea HOC) + HOC (18%) :
Mepetid nnaTex : (25%) 2E107.82 + 469941
Bropoi nnares {25%) 25107.82 + 45885.41
TPETWA NNATEN | {25%) 2610782 + 459941
YeTeepTull NnaTex : {25%:) 26107.82 + 469941

Menonuutens : Waranona EKD. {Ten. 35-35-48)



Mpunosedde MNe 2
k [oroeopy apeHak

PACYET APEHOHOM NNATEI 3A HEXWNOE NOMELLEHWE

Mo appecy: lMopuyoro, 104
ApeHgaTOp. -

QOfuan nnowank agakdua:;  3542.5
PacyeTHanA nnowanb: 14.9

B T.M, NAOWaakL nogeana: 149

Pac4eT rogoeol aMopTHaaumu ; Am = CHin) ¥ Ham
Facuer CH(n): CH(NY = (EOCCTAHOBWTENEHAA MHBEHTABHAR CTOMMOCTE) / S0

Ch(n) = 477835 43/ 30425 = SE00.72
Anp = 580072 0012 = 65961

PacueT pouTHol nnatel - Pn= C8M) * Kk " A "Kr

Kk= 0.5 - koathhMurenT koMmpopTHECTY (nonean)
A= 12 - G330BLIR KOFthHHIMEHT
Kr= 3.5 - KaaththrLMEHT rPaNOCTROBHKA

Pacuer CGw): CBM) = (AcECTEMTENEHAA MHBSHTAPHAA CTOMMOSTE) f So

CB(W) = 420539 *43/35425= 510454
Pn {nopsan) = 5104.64°0.6 *1.2°35= 1286369

ApoHaHaA NnaTa aa 1 KB.M NNOWAAW, PRCNONMHERHOR HA oTMeTre O W Buiwe Bea O
AD1 = { As+ Hrp + P ) * Jxop ]/ 1000

A= 6961 + 1536 + 2143949 ) % 296 #1000 = 6821.35
Jrop = 288 - KOPPERTURYIWWA KQ3RHUHENT
Hep = 1535 - HEKONMEZHKA HA KANHTANEHEIA PEMOHT

ADEBHOHAERA NNATa 38 1 KB.M NNAWEAH, pacnonoseHHol Ha oTmeTse O v Bbiwe o koad. G ADTE) = ADT “ 0 " Kim * Kkp

AD(g) = BB21.35°0D5%1%i= 41068

Q= 05 = KOO DULMEHT MYHALUMNANEHON DNekM
KHM = 1 - KDADHUMEHT ONA HEMYHHUMAANEHOMO BanaHconepHaTens
Krp= 1 = KOMPDHUMEHT KANHMTANBHOID PEMOHTA

ApeHoHEA nnata 33 1 ke.M nnow, none. Bea Q@ Ant = [{ Am + Hep + Pninoge.) ) * Jeop 1 1000
Anl={( B69.61 + 1536 + 12863.69 )% 296 /1000 = 42829
ApeHgHan nnaTta 3a 1 ke nnowaav nogeana ¢ 0 Antig) = A {g) " Kn
Anifg) = 2141461 = 2141.46
Mopoeas apeHaHan nnaTta 3a nogoan Ges O @ Anog = Ant * Snoea
Angp = 4262911489 = 53815.35
Mofosan apeHaHan nnaTta aa nogean ¢ Q © Anog{g) = Anlig) * Snog
Anogfa) = 214145 14.9= 31907.75

MoacEan apeHAHaA NNaTa 33 NoMELEHWe, pAcnon. Ha oTM. D 1 ebiwe Bea
Ann(Bea nog.) = AD1 * 5 {Bea nogeana)

Ann{Gea noggana) = 652135 " 0.00= 0,00

MoaoBan apeHAHEA NNATS 33 NOMSWEHWS, Pacnon. Ha oTM. 0w pele ¢ O
Ann{fea noa.)iq) = Al1q " 3 (Bes nogsana)

Ann(Gea nogeana)g) = 41068 0.00= Q.00

FoQonan apeHSHEA MNaTd 38 NOMELWEHWE ¢ Nogeanom Ged O CosTaanT ;
Ann = Ann{0ez nogeana) + Anog f



Ann= 0.00 + 6381536 = 63815.36

[agazan APEHAHARA NNATA 33 NOMELLEHKE C NOBaNaM C G cocTanmT ;

Ann(gh = Ann{Bes nogeanal{g} + Anoalg)

Annfg) = 0.00 + 3190775 = 31907.75

KeapransHed nnates e BogweT (Ge3 HOC) + HAC (18%)
MepBLiA MNaTex ; {25%) TO76.94 + 1435.85
Bropoi nnates : {25%) THTE.94 + 1435.85
TpeTHlA NNaTex | (25%0) 797694 + 1435.85
UgTeepTrE nnaTes : (25%0) 77694 + 1435.85

Wenanudtens : KopusyHosa KA. (Ten. 35-35-48)



